

## 克里夫蘭中文書院慶教師節 從遊戲中認識中華文化

#

克里夫蘭中文書院

活動時間：2021-09-25

克里夫蘭中文書院一年一度的教師節慶祝活動，9月25日於謝克崗中學舉行。在僑委會以及芝加哥文教文化中心的支持下，節目隆重舉行，全校的師生透過由教務主任姚昭旭設計的賓果遊戲，從遊戲中認識了教師節的故事及文化，達到師生同樂的效果，學生也藉此機會感謝老師們多年來的辛苦！

節目首先由校長廖宮慶致詞拉開序幕，他感謝老師們的辛勤付出，也肯定老師們多年的努力及辛勞，並頒發獎狀及禮物給受獎的老師們。戴桂芳及楊雅華老師服務僑教滿10年，分別授予特別由僑務委員長委員長童振源簽署的獎狀，感謝他們在僑教任教滿10年的獎狀，同時韓宜潔、蔡宜君老師們也受贈2021年美中地區優良教師的獎狀，以及王怡惇老師在中文書院滿五年任教的獎勵。

接下來就是重頭戲賓果遊戲，這個遊戲設計，主要是讓在現場的所有學生們透過家長協助，掃描QR碼參加賓果遊戲，由姚昭旭主持提問，學生在手機上的賓果盤，選擇正確的中文答案，直到連成一線的賓果遊戲。姚昭旭更特別設計與教師節有關的題目，藉此達到師生同樂的效果，學生也學到關於教師節孔子的故事。節目中除了慶祝教師節也一起慶祝中秋節，透過展示月餅和柚子讓學生親自感受，在遊戲中學習，達成寓教於樂的目標。

活動最後，全體的老師及董事們在學生及家長們的熱烈掌聲中出場，感謝他們對中文學校的貢獻！克里夫蘭中文書院多年來師資不足，校方亦鼓勵新的家長及老師們加入教師陣容，並且希望現有的教師能繼續留任及帶領新老師，透過教師節的慶祝，除了感謝再感謝老師們的辛勞外，學校也希望有更多的家庭帶孩子們來學習中文，鼓勵有興趣教中文者也能加入中文學校的陣容，大家齊心協力為中文學習努力！

本文節錄自 僑務電子報 「克里夫蘭中文書院慶教師節 從遊戲中認識中華文化」

2021-09-30 林麗芳

<https://ocacnews.net/article/291443>

2026/2/7 下午 04:02:53

## 克里夫蘭中文書院慶教師節 從遊戲中認識中華文化

#

克里夫蘭中文書院

活動時間：2021-09-25



賓果有獎問答

2026/2/7 下午 04:02:53

## 克里夫蘭中文書院慶教師節 從遊戲中認識中華文化

#

克里夫蘭中文書院

活動時間：2021-09-25



受獎老師們的獎狀

2026/2/7 下午 04:02:53

## 克里夫蘭中文書院慶教師節 從遊戲中認識中華文化

#

克里夫蘭中文書院

活動時間：2021-09-25



姚昭旭主任設計的賓果遊戲



學生戴柚子帽